SNT Localisation & GPS 2022

1) Géoportail

CAPACITE : Identifier les différentes couches dinformations de Géoportzi
1. Replacer bes noms des couches d'informations du logiciel
Gépportail 4 I'aide des mots suivants - fords marins, roules,
pomipiers, carle des penites, services posioux, camnngs.
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2. Entourer la catégorie permettant de trouver la carte des
voies ferrées dans le menu du site Géoportail suivant :

Agriculture  Culture et patrimoine  Energie
Territoires et transports ~ Santé et social

@ Programmer le calcul de la distance récepteur-satellite

CAPACITE : Décrire le fonctionnement de la géolocalisation

**) Trame NMEA
CAPACITE : Deécoder une trame NMEA

Sofian a enregistré 4 I'aide d'une application son
déplacement sous forme de trames NMEA,

NMEA Enregistreur + X
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1. Enutilisant lesinformationsdel’Essentiel, page 50, donner
la latitude et la longitude du premier enregistrement.

2. Représenter sur la carte ci-dessus a laide d'une fléche [a
direction dans laguelle s'est déplacé Sofian.

lienmini.fr/1044-411

Pour calculer la distance d entre un
récepteur et le satellite, on multiplie
le temps de parcours par la vitesse

def distance(tl,t2):

duree=|:| - La ligne 1 définit la fonction distance :

Coup de pouce Python

du signal (300 000 km/s). ig|

| elle recoit en paramétres les heures d'envoi

La fonction distance «calcule d
en fonction de t, et t, les heures
d'envoi et de réception du signal (en
secondes). En temps normal, le signal
met environ entre 67 ms et 86 ms.

else:

return d

return 0

d=duree*300000 et de réception t et t..

= La ligne 4 calcule la distance parcourue.

= La ligne 5 renvoie en sortie la distance d.

Satellite

- Les lignes 6 et 7 renvoient en sortie 0 s'il y a
un probléme.

1. Compléter la ligne 2 calculant la durée du trajet du signal.

2. Ajouter 3 la ligne 3 un test s'assurant que le temps de
trajet est normal.




